
เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของกระทรวงนําร่อง ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

(ระดับกระทรวง กลุ่มภารกิจ และสํานักงานปลัดกระทรวง)

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

กระทรวงการคลัง
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีÊวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

มิติทีÉ 1 มิติด้านประสิทธิผล

1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

และนโยบายสําคัญ/พิเศษของรัฐบาล

10 5.0000

1.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวง

5 5.0000

1.1.1 รายไดสุ้ทธิต่อผลิตภณัฑม์วลรวมในประเทศปีงบประมาณ ร้อยละ 1.67 15.63 15.79 15.95 16.11 16.27 16.67 5.0000 0.8350

1.1.2 จาํนวนรัฐวิสาหกิจเป้าหมายทีÉมีแผนฟืÊ นฟฐูานะการเงิน

ทีÉสามารถลดผลขาดทุนหรือมีกาํไรจากการดาํเนินงาน

แห่ง 1.66 0 - 1 2 3 3.00 5.0000 0.8300

1.1.3 ร้อยละความสาํเร็จของผลลพัธ์ตามมาตรการ

ดา้นการคลงัและการเงินทีÉเกีÉยวกบัประชาชน

เพืÉอคุณภาพชีวิตทีÉดีขึÊน

ร้อยละ 1.67 75.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 5.0000 0.8350

1.2 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลืÉอนนโยบายสาํคญั/พิเศษ

ของรัฐบาล

3 5.0000

1.2.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

ร้อยละ 3 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 135.77 5.0000 1.5000

1.3 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

ดาํเนินการตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวงทีÉมี

เป้าหมายร่วมกนัระหว่างกระทรวง

ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

1.4 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศูนยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 1.0000

นํÊาหนักรวม 10    ค่าคะแนนทีÉได้ 5.0000

ค่าคะแนนทีÉได้ (ปรับลด 0.05 เนืÉองจากส่ง SAR ล่าช้า 1 วันทําการ) 5.0000

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554

กระทรวงการคลัง -1


